

# 幼幼社

王聖賢

走進活動中心，登上中央的電梯，緩緩地升上五樓，幼幼社，就在開門的一瞬間映入我們的眼簾。多少次，走著相同的路，就為了來到這一個令人感到溫馨的地方；有時候，推開門來看到幾個在社窩唸書的人；有時候，是幾個閉目養神的人。感覺上，大家不把這裡當成是一個社團，而是一個家了，一個有我們共同付出、共同耕耘的家。

說到這樣的一個大家庭，你是否想更加瞭解呢？就讓我來一一介紹吧。在常態部份，我們有多采多姿、家扶以及仁愛之家三個小組，分別在每週的週六早上、週六下午以及星期天下午。多采多姿，顧名思義，是相當具有活動性的一個常態，我們的對象就是一般性的小朋友，由於新竹市的小朋友原本就是週休二日，所以我們把時間安排在週六早上，一方面讓他們學習一些東西，一方面也幫他們利用這一段多出來的時間——這是一個

活力四射的組。再來是家扶組，這個組的活動，是和新竹市家扶中心合作的，其扶助的一些不幸家庭中的小孩，由我們負責將他們送到博愛校區，來替他們進行課業輔導，並且在課業輔導完之後，帶他們進行一些活動，或是陪他們到大草坪上玩耍，是相當有意義的一個組。最後是仁愛之家，這個組的活動是到古奇峰仁愛之家幫忙，在這裡，每一個小朋友都來自不太健全的家，不是很容易敞開心胸和人玩耍，所以特別需要有耐心、愛心和毅力，在這裡，和小朋友是交心的，你關心他，他喜歡你，這就是最有愛心的一個組。除此之外，我們在平時有全社的聚會、每週的聚餐，以及寒暑假固定的營隊，而這些，都把整個的社上，真正地融合成一個大家庭。

